
Upcycling cadeaudoosje

Heb je nog cadeaupapier van de kerstvoorbereidingen over? Net iets te klein om er nog een cadeau mee

te verpakken maar te goed om zomaar de papierbak in te gooien? Of heb je cadeaupapier bewaard van

de geschenken die je zelf hebt gekregen?

Maak ervan met hulp van een lege toiletrol een mooi cadeaudoosje !

Ook fijn om samen met je kinderen of kleinkinderen te knutselen.

Dit heb je nodig:

- een gebruikte toiletrol

- iets papier (kan bedrukt zijn, komt aan de binnenkant te liggen)

- twee vierkant stukjes karton ca. 4 x 4 cm, bijvoorbeeld van oude kalenders, verpakkingskarton

van koekjes, muesli enz.

- twee stuks cadeaupapier ca. 15 x 6 cm

- twee stuks cadeaupapier ca. 4 x 4 cm

- wit of gekleurd papier voor de binnenkant (bijvoorbeeld de niet bedrukte kant van flyers enz.)

- schaar, lijm en liniaal / tekenhoek

- wasknijpers en barbecuesticks zijn erg handige hulpmiddelen bij het vouwen en lijmen (tenzij je

héel behendig bent...)

(1) Knip een lege toiletrol met een scherpe schaar (bijvoorbeeld een nagelschaar) in drie stukken van

ca. 3,2 cm hoogte. Een rol is dus voldoende voor drie doosjes.

Zet een stuk op een kleine carton, teken een rondje en snij het rondje uit. Dit wordt de bodem.

Knip drie stukken papier van ca. 4 x 2 cm uit. Vouw de stukken langs de gestippelde lijn en snij ze

van de zijkant 4 x in:

(2) Gebruik deze stukken om de toiletrol aan de bodem vast te plakken. Dit ziet er dan zo uit:

Om het doosje te verstevigen kan je ook van binnen nog strijpen van papier aanbrengen.



(3) Nu plak je een van de twee grote stukken stuk cadeaupapier rondom je doosje, waarbij aan de

bovenkant én aan de onderkant ca. 1 cm uitsteken. In deze strijpjes snij je nu “plakflapjes”, die je met

lijm besmeert en vastplakt.

(4) en plak het rond de hele toiletrol. Daarna snij je het cadeaupapier aan de onderkant en aan de

bovenkant in en plak de stukjes vast:

De basis van je doos is nu bijna klaar.

(5) Nu komt de deksel: Knip een strijp karton van ca. 1,5 cm breedte and ca. 20 cm lengte uit en leg

dit strijpje rond het doosje zodat het net niet te strak zit (er moet tenslotte nog cadeaupapier intussen

passen). Plak de twee einden die elkaar overlappen aan elkaar vast - je hebt nu een ring.

(6) Zet deze ring op een karton en teken een rondje buiten ringsom die ring. Knip dit rondje uit - dit

wordt de deksel.

(7) Bevestig nu het rondje en de ring aan elkaar net als in stap (2).

(8) Plak het andere grote stuk cadeaupapier - net als in stap (3) en (4) - rond het ringetje en plak de

bovenste flapjes vast. Knip daarna enkele van de bovenste plakflapjes dieper in tot aan de kartonnen

ring:

(9) Nu vouw je ieder lang flapje naar binnen en plak je alles aan de binnenkant vast:

(10) Uiteindelijk nog de voering in de deksel en de bodem plakken en klaar is Kees !
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